

Datablad

BOSHINE

Eco vloerverzorging

- Effectief vloerreinigingsconcentraat met natuurlijke carnaubawas
- Reiniging en onderhoud in één keer
- Aangenaam frisse citrusgeur
- Ecologisch gecertificeerd (ECOCERT)

Ecologische vloerreiniger (ECOCERT Greenlife) op basis van natuurwas, maakt stralend schoon en zorgt voor perfecte glans - een milieuwinnaar uit de natuurlijk proWIN-lijn.

Toepassingsbereik

BOSHINE, het krachtige vloerreinigingsconcentraat combineert een grondige, streeploze reiniging met een diepwerkende verzorging. Tegelijkertijd zorgt de hoogwaardige carnaubawas voor een conserverende werking op de behandelde oppervlakken. Uw vloeren worden hygiënisch gereinigd, maar zonder ze aan te tasten of uit te logen. De pH-huidneutrale reiniger is ook perfect geschikt voor geoliede en gewaxte houtsoorten en vloeren. Door regelmatig gebruik blijven de structuren en nerven van de houten oppervlakken lang mooi en verzorgd. Bij gebruik laat de reiniger een fruitig frisse geur in de ruimte achter.

Gecertificeerde reinigingsmiddelen volgens ECOCERT standaard voor ecologische was- en reinigingsmiddelen, beschikbaar onder <http://detergents.ecocert.com>

Dosering en toepassing

Lees het etiket voor gebruik.

Voor de eerste verzorging of voor een groter verzorgend effect: mengen met water in een verhouding van 1:100.

Voor onderhoud: mengen met water in een verhouding van 1:500.

Veeg de oppervlakken zoals gebruikelijk schoon.

Belangrijk:

Houd altijd rekening met de aanbevelingen van de fabrikant van de te behandelen voorwerpen en oppervlakken. Test de materiaalverdraagbaarheid, indien nodig, op een niet zichtbare plek.

Vermijd te veel vocht.

Niet geschikt voor hoogglans oppervlakken en openporige oppervlakken (bv. onbehandeld hout), fijn aardewerk of ongeglazuurde tegels.

Toepassingsvoorbeelden:

- alle gelakte, geglazuurde en verzegelde houten oppervlakken zoals parket, vloerplanken, trappen, deuren, lambriseringen
- wand- en plafondbetimmeringen van hout
- gewaxt of geolied hout en vloeren
- kurk, laminaat, vinyl, tegels, stenen vloeren, natuurstenen vloeren

Tip:

Perfect om aan te brengen in combinatie met proWIN vloer- of trapezevezel KATOEN.

Milieutip:

Om het effect op het milieu te beperken, dient u de aanbevolen gebruiksdoseringen op te volgen.

Tip voor veilig gebruik

Dit product is als niet gevaarlijk geclassificeerd en daarom is er geen etikettering vereist volgens de VERORDENING (EG) nr. 1272/2008 (CLP).

Bevat citral en limonene. Kan een allergische reactie veroorzaken.

Buiten het bereik van kinderen houden.

Verklaring van inhoudsstoffen

AQUA
ALKYL POLYGLUCOSIDE
DISODIUMCOCOYLGLUTAMATE
PARFUM (LIMONENE, CITRAL)
SAPONINS
POTASSIUM SORBATE
CERA CARNAUBA
CITRIC ACID
XANTHAN

proWIN Winter GmbH
Zeppelinstraße 8
66557 Illingen
Germany
Tel: +49 (0) 68 25 - 9 20 10
Fax: +49 (0) 68 25 - 92 01 23
Internet: <https://www.prowin.net>
E-Mail: info@prowin.net

Verdere informatie met betrekking tot de inhoudsstoffen vindt u onder <http://ec.europa.eu/growth/tools-databases/cosing/>

Inhoudsstoffen conform VO (EG) nr. 648/2004

5 - 15 % niet-ionogene oppervlakteactieve stoffen (suikertensiden, saponine*), < 5 % anionogene oppervlakteactieve stoffen (aminozuur oppervlakteactieve stoffen), parfums (essentiële oliën), CITRAL, LIMONENE

Verdere inhoudsstoffen:
water, carnaubawas*, zuurteregelaars, xanthaangom

99,5 % van de inhoudsstoffen is van natuurlijke oorsprong.

*0,1 % van de inhoudsstoffen komt van gecontroleerde biologische teelt.

Technische gegevens

pH-waarde (bij 20°C): ca. 5-6
Kleur: lichtgeel
Geur: fris, citroengras/grapefruit
Vegan

Inhoud

500 ml fles

2,5 l can

Verpakking

Recycling PE-fles (100% PCR), HDPE-can

Fiche technique

BOSHINE

Éco entretien des sols

- Nettoyant concentré et économique pour sols, à la cire naturelle de Carnauba
- Nettoyage et entretien en une seule opération
- Parfum d'agrumes agréablement frais
- Certifié écologique (ECOCERT)

Nettoyant écologique pour sols (ECOCERT Greenlife) à base de cire naturelle pour une propreté éclatante et une brillance parfaite - un champion de l'écologie dans la gamme « natürlich proWIN ».

Domaine d'utilisation

BOSHINE, le puissant nettoyant concentré pour sols combine un nettoyage en profondeur et sans traces avec un entretien en profondeur. La cire de Carnauba de qualité supérieure assure en même temps un effet de protection sur les surfaces traitées. Vos sols sont nettoyés de manière hygiénique, mais sans être attaqués ou lessivés. Ce nettoyant au pH neutre pour la peau convient aussi parfaitement aux bois et aux sols huilés et cirés. Grâce à une utilisation régulière, les structures et le grain des surfaces en bois restent longtemps beaux et entretenus. Lors de son utilisation, le nettoyant laisse un parfum fruité et frais dans la pièce.

Produit de nettoyage certifié selon la norme ECOCERT pour les produits de lavage et de nettoyage écologiques, disponible sur <http://detergents.ecocert.com>.

Dosage et utilisation

Lire l'étiquette avant utilisation.

Pour une première application ou un effet de soin plus important : mélanger avec de l'eau dans un rapport de 1/100.

Pour une application d'entretien : mélanger avec de l'eau dans un rapport de 1/500.

Essuyer les surfaces comme d'habitude.

Important :

Veillez toujours suivre les conseils de nettoyage du fabricant des objets à nettoyer. Tester éventuellement la compatibilité du produit avec les matériaux à traiter, sur un endroit caché.

Éviter l'humidification excessive.

N'est pas adapté pour les sols très brillants ainsi que pour les surfaces à pores ouverts (p. ex. le bois non traité), le grès cérame ou les carrelages non vernis.

Exemples d'utilisation :

- toutes les surfaces en bois laquées, vernies et vitrifiées, telles que les parquets, les planchers, les escaliers, les portes, les lambris
- les revêtements de murs et de plafonds en bois
- les bois et sols cirés ou huilés
- le liège, le stratifié, le vinyle, le carrelage, les sols en pierre, les sols en pierre naturelle

Astuce :

Pour l'application, parfait en association avec la proWIN Fibre COTON pour PROFI-CLEANER ou la proWIN Fibre COTON pour MISTER FLEXIBLE.

Conseil en faveur de l'environnement :

Veuillez suivre les consignes de dosage pour limiter l'impact sur l'environnement.

Consigne pour une utilisation en toute sécurité

Ce produit n'est pas classé comme dangereux et n'est donc pas soumis à l'obligation d'étiquetage selon le règlement (CE) n° 1272/2008 CLP.

Contient du citral et du limonène. Peut produire une réaction allergique.

Tenir hors de portée des enfants.

Déclaration des composants

AQUA

ALKYL POLYGLUCOSIDE

DISODIUMCOCOYLGLUTAMATE

PARFUM (LIMONENE, CITRAL)

SAPONINS

POTASSIUM SORBATE

CERA CARNAUBA

CITRIC ACID

XANTHAN

proWIN Winter GmbH

Zeppelinstraße 8

66557 Illingen

Germany

Tél : +49 (0) 68 25 - 9 20 10

Fax: +49 (0) 68 25 - 92 01 23

Internet : <https://www.prowin.net>

E-Mail : info@prowin.net

Plus d'informations sur les composants sont disponibles en ligne sur <http://ec.europa.eu/growth/tools-databases/cosing/>

Composition (suivant le règlement détergent CE 648/2004) :

5 - 15 % agents de surface non ioniques (agents de surface de sucre, saponine*), < 5 % agents de surface anioniques (tensioactifs acides aminés), parfums (huiles essentielles), CITRAL, LIMONENE

Autres composants :

Eau, cire de Carnauba*, régulateurs d'acidité, gomme xanthane

99,5 % des ingrédients sont d'origine naturelle.

*0,1 % des ingrédients sont issus de l'agriculture biologique.

Données techniques

Valeur du pH (à 20°C) : environ 5-6

Couleur : jaunâtre

Odeur : frais, lemongrass / pamplemousse

Végan

Conditionnement

Bouteille 500 ml

Bidon 2,5 l

Contenant / emballage

Bouteille PE recyclée (100 % PCR), Bidon HDPE

Datenblatt

BOSHINE

Öko Bodenpflege

- Ergiebiges Bodenreinigungskonzentrat mit natürlichem Carnaubawachs
- Reinigung und Pflege in einem Schritt
- Angenehm frischer Zitrusduft
- Ökologisch zertifiziert (ECOCERT)

Ökologischer Bodenreiniger (ECOCERT Greenlife) auf Naturwachsbasis für strahlende Sauberkeit und perfekten Glanz - ein Umweltsieger aus der natürlich proWIN-Linie.

Anwendungsbereich

BOSHINE, das kraftvolle Bodenreinigungskonzentrat kombiniert eine gründliche, streifenfreie Reinigung mit einer tiefenwirksamen Pflege. Das hochwertige Carnaubawachs sorgt gleichzeitig für eine konservierende Wirkung auf den behandelten Oberflächen. Ihre Böden werden hygienisch gereinigt, jedoch ohne sie dabei anzugreifen oder auszulaugen. Auch für geölte und gewachste Hölzer und Böden ist der pH-hautneutrale Reiniger bestens geeignet. Durch eine regelmäßige Anwendung bleiben die Strukturen und Maserungen der Holzoberflächen lange schön und gepflegt. Bei der Verwendung hinterlässt der Reiniger einen fruchtig frischen Duft im Raum.

Zertifizierte Reinigungsmittel nach dem ECOCERT Standard für Ökologische Wasch- und Reinigungsmittel, verfügbar unter <http://detergents.ecocert.com>

Dosierung und Anwendung

Bitte vor der Anwendung Etikett lesen.

Zur Erstpflege bzw. für mehr Pflegeeffekt: Mischung mit Wasser im Verhältnis 1:100.

Zur Unterhaltspflege: Mischung mit Wasser im Verhältnis 1:500.

Oberflächen wie gewohnt wischen.

Wichtig:

Bitte beachten Sie stets die Herstellerempfehlungen der zu behandelnden Gegenstände oder Oberflächen. Materialverträglichkeit ggf. an verdeckter Stelle prüfen.

Überfeuchtung vermeiden.

Nicht geeignet für Hochglanzböden sowie für offenporige Oberflächen (z.B. unbehandeltes Holz), Feinsteinzeug oder unlasierte Fliesen.

Anwendungsbeispiele:

- alle lackierten, lasierten und versiegelten Holzflächen, wie Parkett, Dielen, Treppen, Türen, Täfelungen
- Wand- und Deckenverkleidungen aus Holz
- gewachste oder geölte Hölzer und Böden
- Kork, Laminat, Vinyl, Fliesen, Steinböden, Natursteinböden

Tipp:

Zum Auftragen perfekt in Kombination mit proWIN Flächen- oder Trapezfaser BAUMWOLLE.

Umwelttipp:

Um die Auswirkungen auf die Umwelt einzuschränken, befolgen Sie die empfohlenen Gebrauchsdosierungen.

Hinweis zur sicheren Anwendung

Dieses Produkt ist nicht als gefährlich eingestuft und daher nicht kennzeichnungspflichtig nach der VERORDNUNG (EG) Nr. 1272/2008 (CLP).

Enthält Citral und Limonene. Kann allergische Reaktionen hervorrufen.

Darf nicht in die Hände von Kindern gelangen.

Deklaration der Inhaltsstoffe

AQUA
ALKYL POLYGLUCOSIDE
DISODIUMCOCOYLGLUTAMATE
PARFUM (LIMONENE, CITRAL)
SAPONINS
POTASSIUM SORBATE
CERA CARNAUBA
CITRIC ACID
XANTHAN

proWIN Winter GmbH
Zeppelinstraße 8
66557 Illingen
Germany
Tel: +49 (0) 68 25 - 9 20 10
Fax: +49 (0) 68 25 - 92 01 23
Internet: <https://www.prowin.net>
E-Mail: info@prowin.net

Weitere Informationen zu den Inhaltsstoffen unter <http://ec.europa.eu/growth/tools-databases/cosing/>

Inhaltsstoffliste gemäß VO (EG) Nr. 648/2004

5 - 15 % nichtionische Tenside (Zuckertenside, Saponine*), < 5 % anionische Tenside (Aminosäuretenside), Duftstoffe (ätherische Öle), CITRAL, LIMONENE

Weitere Inhaltsstoffe:

Wasser, Carnaubawachs*, Säureregulatoren, Xanthan

99,5% der Inhaltsstoffe sind natürlichen Ursprungs.

*0,1 % der Inhaltsstoffe sind aus kontrolliert biologischem Anbau.

Technische Daten

pH-Wert (bei 20°C): ca. 5-6
Farbe: gelblich
Geruch: frisch, Lemongras/Grapefruit
Vegan

Gebinde

500 ml Flasche

2,5 l Kanister

Behältnis/Verpackung

Recycling PE-Flasche (100% PCR), HDPE-Kanister